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Створення, впровадження, просування та комерціалізація інновацій та 

об’єктів інтелектуальної власності (далі – об’єкти ІВ) – процес дуже 
відповідальний і потребує від суб’єкта господарської діяльності – власника 
інноваційного продукту або об’єкта ІВ прийняття виважених рішень на 
кожному етапі життєвого циклу інноваційного продукту або об’єкта ІВ. 

На сьогоднішній день, як свідчить практика, основними учасниками 
процесу просування інноваційних продуктів та об’єктів ІВ є технологічні 
парки. Але їх діяльність обмежена напрямами наукових та науково-дослідних 
інститутів на базі яких вони створені. 

Вищі навчальні заклади (далі – ВНЗ), які мають достатню наукову базу 
для проведення різних наукових дослідів довгий час в зв’язку з 
недосконалістю діючого законодавства були не правомочні використовувати 
результати своїх дослідів у вигляді новітніх технологій, які в подальшому 
могли б стати перспективними інноваційними продуктами та об’єктами ІВ, 
кошти з яких могли б піти на покращення матеріально-технічної базу ВНЗ. 

Завдяки прийняттю 25 червня 2009 закону України «Про наукові 
парки» згідно з яким ВНЗ IV рівня акредитації та наукові установи отримали 
можливість на законних підставах розробляти, впроваджувати та просувати 
інноваційні продукти через наукові парки. У статті 1 цього закону подано 
визначення наукового парку – це юридична особа, що створюється з 
ініціативи вищого навчального закладу та/або наукової  установи шляхом 
об'єднання внесків засновників для організації, координації, контролю 
процесу розроблення і виконання проектів наукового парку [1]. 

Участь ВНЗ або наукової установи в процесі розробки та реалізації 
інноваційних проектів в межах пріоритетних напрямів діяльності наукового 
парку, які формуються згідно із законами України «Про пріоритетні напрями 
розвитку науки і техніки» [2] та «Про пріоритетні напрями інноваційної 
діяльності в Україні» [3] та приймаються на конкурсній основі, здійснюється 
шляхом внесення в статутний фонд наукового парку нематеріальних активів 
(виключних майнових прав на об’єкти ІВ), які мають грошову оцінку. 
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